

# 菏泽翡翠惠

## 再不出手,就真的错过啦

本报菏泽大型翡翠直销惠最后一天,到银盛国际酒店二楼“抢”翡翠喽

本报记者 陈晨



本报菏泽翡翠直销惠活动现场,市民在购买翡翠。 本报记者 邓兴宇 摄

- ★每天购物千元以上前20名的读者再减100元
- ★专家现场坐镇,教你品鉴翡翠
- ★数千款A货翡翠玉镯、挂件、项链、手把件、镶嵌类等翡翠饰品,总有一款适合你,不及商场折扣价的1/3,买翡翠,圆你翡翠梦

### 翡翠心语

#### 佩戴翡翠还可保健

一、翡翠的微量元素有保健作用

根据现代生物、物理、化学分析,许多玉石中含有对人体有益的多种微量元素,如金、银、硅、锌、铁、硒、镁、锰等。

翡翠长期佩戴在身上,它与人体接触摩擦,这些微量元素会进入人的体内,平衡人体内的微量元素水平。例如锌元素可以激活胰岛素,调节能量代谢,维护人体的免疫功能,促进儿童智力发育,具有抗癌、防畸、防衰老等作用。锰元素可以对抗自由基对人体造成的损伤,参与蛋白质、维生素的合成,促进血液循环,加速新陈代谢、抗衰老,防止老年痴呆症、骨质疏松、血管粥样硬化等。

二、翡翠磁场效用的保健作用

测试表明,玉石也具有特殊的“光电效应”。在施加压力、切削以及精加工的打磨的过程中,会使这种效应聚集蓄能形成一个“电磁广播”,并放射出一种能被人体吸收的远红外线波,进而诱发人体内细胞水分子的强烈共振,使之起轻微按摩,改善微循环系统的作用,从而使人体血液循环加快和新陈代谢提升,活化细胞组织,调节经络气血的精确运转,增强快速反应,提高人体的免疫功能。

三、翡翠对穴位的保健作用

手镯佩戴的手腕上主要有内关、外关等穴位。手镯的摩擦和重量,都会对于内关、外关等穴位产生作用,促使手臂血液循环加快,软化血管,帮助人体排除毒素,治疗肩周炎等。

四、玉镯有助减肥健美

众所周知,东方女性中,如巴基斯坦、印度以及我国云南一些少数民族地区妇女,尤其是少女,大都体态轻盈,修长俊美,其中奥妙何在?原来她们有意或无意采用了一种简单实用的保持体形的方法。她们的右手前臂紧紧戴上只精美翡翠手镯,终生守此不舍,因而体形常保婀娜多姿。

医学专家解释:经过专门研究后发现,人的一些神经中枢位于前臂,玉镯可对此不断进行轻微按压,加之翡翠特有的光电效应和微量元素,会对人体内分泌腺,特别是甲状腺神经发出冲击,促进腺体分泌;加强人体分解代谢,因而有利于保持体形的苗条秀美。

12日、13日,本报菏泽大型翡翠厂价直销惠活动在菏泽银盛国际酒店二楼如火如荼地进行。前一天还抱着“看看再决定买不买”心态的市民,在第二天纷纷出手,将中意的翡翠收入囊中。“既好看又有收藏价值,关键是价格实惠,比市场价便宜不少呢!”买了一翡翠挂件的市民李先生说。

记者从活动组委会了解到,13日当天共有近千名市民到现场,截至下午5点共售出翡翠饰品近百件。而这场厂价直销惠还剩下最后一天,如果14日还不出手,那你真的要错过这次钜惠啦!此外,14日购买单件满6000元以上的翡翠饰品还可享受八八折优惠。

### 缅甸公盘涨价,高档翡翠收藏升温

这边市民抢购火爆,那边缅甸翡翠公盘刚刚结束,原石价格屡创新高无疑也预示着下半年翡翠饰品的价格或将节节高升。在今年的翡翠公盘上,一块名为“7947号”标的翡翠原石,起拍底价5800欧元,最终成交价却是108.9999万欧元。公盘中所有翡翠原石的价格都是始料未及地疯狂飙涨。

翡翠原石价格的上涨必定会带来成品价格上涨的连锁反应,市场上翡翠成品的价格或将闻风而动。在齐鲁晚报翡翠直销惠上,几百元至二十余万元的几千件翡翠饰品供市民挑选,这些翡翠饰品的价格是出厂价,是在缅甸翡翠公盘疯涨之前的价格。

“我想买一款值得收藏的

翡翠饰品,你帮我推荐一下吧。”在众多挑选翡翠饰品的市民中,记者注意到一位穿着古典的妇女。原来,今年50岁的赵丽女士对翡翠饰品升值很有信心,期望在此次活动中挑一款合适的藏品。

翡翠虽然稀少,但不是所有的翡翠都具有收藏价值。专家指出:行内一般将翡翠分为

A、B、C三个品级。为了保证质量,让消费者买得放心,直销惠现场手镯每款都有鉴定证书,件件都是A货。业内专家也提醒广大投资者和消费者,在选择卖家和商品时要谨慎,最好选择的产品要具有注册商标及国家认可的质量检测证书,以保证作为消费者的利益。

### 省去中间环节,直销惠上价格更合适

近几年在收藏和宝石市场上,翡翠称得上是异军突起。随着成交量的大幅增加,价格也是飞速上涨。几万、几十万甚至上千万的天价不断出现。据调查发现,价格虚高,在翡翠市场上并不是罕见现象,这也导致很多翡翠爱好者迟迟不敢出手。

不过近期,这种局面似

乎有所改观。类似于大品牌工厂店的翡翠直销店,已经在淄博、青岛、济南等地出现,价格只是其它商场折后价的1/3,甚至更低。在齐鲁晚报翡翠直销惠上,菏泽市民也能购买到物美价廉的翡翠。看到几千、上万元的翡翠饰品一件接一件地成交,一位正在选购的市民不禁感

叹:“这哪是买翡翠,都快赶上买白菜了。”

据介绍,在商场,除了进场费、人工费和宣传费用,还有一笔30%以上的商场扣点等成本之外,一件翡翠手镯从出场到最终摆上柜台,还要经受多级经销商的层层加码,价格自然也就是出厂价的几倍甚至几十倍。而在齐鲁晚报翡翠

直销惠上,翡翠饰品的价格仅仅是出厂价,比起商场价格要低上好几倍。

此外,记者从活动组委会了解到,由于14日活动是最后一天,因此参展商们也给予更大力度的优惠,当日购买单件满6000元以上的翡翠饰品还可享受八八折优惠。

**抢翡翠喽**  
**最后一天**  
**机不可失**

**好翡翠 抢购惠 火爆进行中……**

- 齐鲁晚报·今日菏泽为答谢读者,庆祝牡丹传媒成立,特联合牡丹晚报,与品牌翡翠商一起,推出大型翡翠优惠销售活动。
1. 以信誉保证真品!
  2. 超低价,商场折后价格的1/3左右。
  3. 抢购仅三天,7月12—14日(周五、周六、周日)。假期不要错过!
  4. 地点:菏泽银盛国际酒店2楼(菏泽市天香公园对过)
- 咨询电话: 0530-6330009 13305308068
5. 具体事宜请见《齐鲁晚报·今日菏泽》

